

보도자료



(주소) 16614 / 수원시 권선구 서둔로 166 (전화) 031-296-1980 (팩스) 031-296-1998

배 포 일	2024.05.22.	쪽수	사진	기관 도메인주소	자료 문의
보 도 일	배포즉시				
숲속 문화공간 경기상상캠퍼스 서포터즈 '상상그리너' 3기 발대식 개최		2쪽	2장	www.sscampus.kr	부 서 : 문화자치지원팀 홍보담당 : 한서연(031-296-1861)

숲속 문화공간 경기상상캠퍼스 서포터즈 '상상그리너' 3기 발대식 개최

- ▶ 상상캠퍼스를 알리는 도민 15명 선발 및 '상상그리너' 임명장 수여
- ▶ 문화행사, 교육프로그램 등 경기상상캠퍼스 홍보 콘텐츠 제작 활동 예정

경기문화재단(대표이사 유인택) 경기상상캠퍼스는 경기상상캠퍼스 서포터즈 '상상그리너' 3기 발대식을 5월 10일(금) 개최했다고 밝혔다.

'상상그리너'는 숲속 문화예술 복합문화공간 경기상상캠퍼스에서 이루어지는 문화예술행사 및 소식을 전하는 서포터즈이다. 올해 '상상그리너' 3기는 작년에 이어 참여 대상을 확대하여 문화예술에 관심을 지닌 19세 이상 도민 15명을 서포터즈로 최종 선발했다.

경기상상캠퍼스 디자인1978에서 진행된 발대식에는 '상상그리너' 3기 15명 및 관계자들이 참석했다. 임명장 수여식과 서포터즈 교육 및 활동 안내, 경기상상캠퍼스 공간 투어, 조별 활동 등이 진행되었다.

경기문화재단 문화자치지원팀 조지연 팀장은 "경기상상캠퍼스 근교에 거주하는 분들, 그리고 상상캠퍼스라는 공간에 많은 관심을 가진 많은 분들이 상상그리너 3기에 지원해 주셔서 감사하다. 앞으로 즐거운 활동 부탁드린다."라며 격려했다.

상상그리너는 앞으로 4개월간 경기상상캠퍼스에서 이루어지는 문화예술행사, 교육 프로그램, 입주단체 활동 등을 체험하고 취재하여 SNS 콘텐츠를 통해 경기상상캠퍼스를 널리 알리는 활동을 펼친다. 또한 올해는 경기상상캠퍼스 축제 부스를 상상그리너가 직접 기획하여 참여할 수있는 기회가 제공되어 한층 다채로운 활동이 진행될 예정이다. 선발된 서포터즈에게는 수료증, 활동비, 자원봉사 시간이 제공되며 우수 활동자에게는 추가 시상이 있을 예정이다.

경기상상캠퍼스는 서울대학교 농생대 유휴공간을 리모델링하여 경기도와 경기문화재단이 운

영하는 숲속 문화예술 복합문화공간으로, 문화예술 입주단체 및 다양한 문화 예술 프로그램을 운영하고 있다. 자세한 사항은 경기상상캠퍼스 누리집(https://sscampus.kr/)에서 확인할 수 있다.

[사진]



